

# 只需1分钟,“不动产权电子证书”掌上领

## 和纸质证书具有同等法律效力

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 袁帅)日前,“郑好办”正式上线“不动产电子证书”事项,仅需1分钟,操作点两步,就可申请到不动产电子证书。

打开“郑好办”APP,找到“一件事专区”中的“不动

产一件事”,点击“不动产电子证书”即可办理。有了不动产权电子证书,依然可以办理纸质证书,两者不冲突。

据介绍,不动产权电子证书是相对纸质版的不动产权证书而言,由不动产登记系统自动生成的电子证书。

电子书记载的事项与纸质证书保持一致,可以随时查询、随时下载,具有便携、安全、防遗失等特点。电子证书与纸质证书具有同等法律效力,可以作为不动产业务办理材料、学生入学证明、户口迁移等政务服务事项的依

据。这些以往必须手持纸质不动产权证才能办的事,现在都可以使用电子证书进行办理,办理过程更加便利,免去了工作人员复核材料的繁杂流程,实现办事更快捷,市民少跑腿。

近年来,我市不断推进

数字化转型,坚持聚焦市民办事出现的堵点、卡点,丰富线上服务内容、优化服务体验、升级办事效率。后续,“郑好办”APP也将持续上线更多惠民利民事项,满足广大市民全方位、多渠道的政务服务需求。

### “122”全国交通安全日

## 出行中,“鬼探头、开门杀、分心骑行”有多大危害?

# “真人真车真碰撞” 模拟交通事故进校园

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 胡成玉/文 周甬/图)昨日,在第十二个“122”全国交通安全日来临之际,郑州交警一支队走进郑州市第二十六中学开展“知危险会避险,文明交通你我同行”主题宣传活动。

活动中,交警一支队交警以“真人真车真碰撞”的形式演示了“鬼探头”“开门杀”“分心骑行”3起初中生群体日常出行中常见的交通事故,让学生从“亲眼所见和立体感受”中有所思有所想有所悟,明晰事故危害,掌握避险技能,安全文明出行。

每一起事故演示后,交警都会通过现场互动问答的方式引导学生就本次事故的成因、事故多发场景、事故预防办法进行归纳总结,从而让学生们在今后日常出行活动中牢固树立“安全第一,预防为主”的安全意识。

为让更多同学学习“知危险会避险,文明交通你我同行”相关知识,交警还将课堂内容要点制作成视频,推送给全校师生及家长,方便日常学习,扩大交通安全宣传范围。



演示“鬼探头”



演示“开门杀”

## “无废城市”中的“废”是啥? 家里有害垃圾是什么? “无废城市”宣传吸睛 市民游客踊跃参与

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 裴其娟)“‘无废城市’中的‘废’指的是什么?”“固体废物!”“家庭常见的有害垃圾有哪些?”“过期药品、废荧光灯管等!”昨日下午,二七广场亚细亚商场门口人头攒动,郑州市生态环境局二七分局与德化街办事处联合开展的“无废城市”主题宣传活动吸引了众多市民游客参与。

为增强公众对“无废城市”建设的认识,培育“无废”理念,动员广大群众、社会各界积极参与到“无废城市”创建中来,活动以“共建无废城市 共

享美好未来”为主题,共设计“无废城市”建设知识答题卡1000余份,市民游客抽取答题卡并答题,回答正确者赠送小礼品。工作人员文明热情的宣传和互动吸引了过往市民游客踊跃参与,活动持续1个多小时,共发放环保袋700余个、宣传册3000余份。

不少市民游客表示,通过活动更好地了解了“无废城市”的概念,城市无废,人人有责,今后将更好地做好垃圾分类,少使用一次性物品,为郑州“无废城市”建设贡献力量。

## 郑州—南阳 定制客运“上门接、送到家”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩)明日起,郑州交运集团郑州至南阳定制客运线路实行郑州和南阳两地(市区范围内)出行上门接、回家送门口,最大限度减少旅客出行的中转和换乘麻烦。同时在线路开通一周年之际,原单程票价130元,现实行优惠票价100元。

在多种出行方式并存情况下,满足不同群体更高质量出行需求出发,郑州交运集团定制客运公司通过发展定制客运业务,坚持“一站式”服务,相继推出了“高校专线”“医疗专线”“文旅专线”“枢纽专线”等多种定

制客运产品,以小型化、定制化、网约化,实现了进枢纽、进商圈、进社区、进医院、进景区、进校园等多场景的点对点、门到门服务,极大提升了百姓便捷智能化的出行体验。

郑州至南阳定制客运线路采用7台江铃新全顺9座商务车型,郑州市区三环内上门接送;南阳市域内(信臣路、雪枫路、长江路和北京大道范围内)上门接送。

郑州至南阳发车时间:6时至19时30分,平均1小时1班。

南阳至郑州发车时间:5时至17时30分,平均1小时1班。

### 宪法宣传周

# 百余人员旁听庭审“宪”场 直击法治公开课

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 通讯员 穆童)在第十个国家宪法日和第六个“宪法宣传周”来临之际,昨日上午,郑州市中原区人民法院启动“宪法宣传周”主题宣传活动,邀请3名中原区人大代表以及郑州市人力资源和社会保障局、郑州市污水净化有限公司再生水运营中心党支部党员代表共100余人

走进法院,旁听庭审。

活动开始前,中原区人民法院行政审判庭精心挑选了一起与旁听人员工作、生活密切相关的工伤认定行政案件进行公开开庭。庭审过程中,在审判长的主持下,双方当事人围绕争议焦点进行了充分的举证、质证和法庭辩论,整个庭审节奏高效流畅,庭审礼仪规范得体。旁听人

员认真聆听、仔细观摩,零距离体验了行政诉讼案件审理的全过程。

庭审结束后,行政审判庭副庭长李宁、员额法官李慧茹从“国家宪法日”设立的目的意义、依法行政的基本要求、行政诉讼的审查范围、工伤认定的标准等方面进行了专题宣讲,为旁听人员上了一堂生动而深刻的法治教育课。